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Als modernes Dienstleistungsunternehmen und Spezialist in der kommunalen Entsorgungs-
wirtschaft bieten wir der Bevölkerung umfassendes Know-how und Serviceleistungen im
Entsorgungsbereich in einer bürgernahen Kunden betreuung an. Als ö�entlich-rechtlicher
Entsorgungsträger sind wir verantwortlich für die fachgerechte Entsorgung von Abfällen in
allen 54 Städten und Gemeinden des Rhein-Neckar-Kreises. Mit über 400 Mitarbeiter*innen
bieten wir täglich mehr als 550.000 Einwohner*innen unsere über 30-jährige Erfahrung in
der Abfallwirtschaft an.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir Sie zum nächstmöglichen Zeitpunkt und in
Vollzeit als

Technischer Mitarbeiter (m/w/d) für die
Außenanlagen
an unseren Standorten Hirschberg und Ketsch

Ihre Vorteile

Ihre Aufgaben

Ihr Pro�l

Dann gestalten Sie Ihre beru�iche Zukunft gemeinsam mit uns. Wir freuen uns auf Ihre Be-
werbung per Post oder E-Mail an:

AVR Kommunal AöR, Personalmanagement, Frank Seul
Dietmar-Hopp-Straße 8, 74889 Sinsheim
Telefon 07261 / 931-178, personal@avr-kommunal.de

www.avr-kommunal.de

Standort

BRANCHE Abfallwirtschaft

WEBSITE www.avr-kommunal.de

Abwechslungsreicher und verantwortungsvoller Arbeitsplatz in einem modernen kommu-
nalen Entsorgungsunternehmen

●

Der Verantwortung entsprechenden Vergütung●

Zusätzliche Altersversorgung des Kommunalen Versorgungsverbandes●

Weitere Möglichkeiten im Rahmen der Entgeltumwandlung sowie vermögenswirksame
Leistungen

●

Flexible Arbeitszeiten und ein Lebensarbeitszeitkonto●

Ansprechendes und modernes Arbeitsumfeld●

Hervorragende Perspektiven in der weiteren fachlichen und persönlichen Entwicklung●

Fahrradleasings über JobRad●

Bezuschusstes Deutschlandtickets als JobTicket●

Umfangreiches betriebliches Gesundheitsmanagement inkl. der Bezuschussung des Ver-
trags mit dem Fitnessstudio

●

Regelmäßige Mitarbeiterevents●

Be- und Entladung von Fahrzeugen, Containern und Au�iegern mittels Radlader●

Bereitstellen und Rangieren von HKL-/ASK-Containern und Sattelau�iegern●

Annahme von Abfällen in der Umschlaghalle und auf dem Recyclinghof●

Sichtkontrolle der Abfallanlieferungen und Zuweisung der Abladestellen●

Beratung der Kunden bei der Anlieferung●

Ausführung von Wartungs-, Instandhaltungs- und Reinigungsarbeiten (z. B. Schlosserarbei-
ten, Winterdienst, Einsammeln von Wind�ug und ähnliches)

●

Dokumentation von Betriebsdaten (Betriebsstunden, Verbräuche, Mengen-/Volu-
menermittlung, Betriebstagebuch und ähnliches)

●

Mäh- und P�egearbeiten auf dem gesamten Anlagenareal●

Durchführung und Begleitung von Baumaßnahmen, Gespräche mit ausführenden Firmen●

Idealerweise abgeschlossene technische oder handwerkliche Ausbildung (z. B. als Schlos-
ser*in, Straßenbauer*in, Landschaftsgärtner*in oder vergleichbar)

●

Idealerweise Fahrerlaubnis der Klassen B, C, CE sowie Fahrausweis für Erdbaumaschinen
(Radlader; zusätzlich Bagger und Stapler wünschenswert)

●

Handwerkliches Geschick im Umgang mit Maschinen●

Belastbarkeit (Maskentauglichkeit), Flexibilität und hohe Teamorientierung●

Service- und kundenorientierte Arbeitsweise sowie schnelle Au�assungsgabe●

Bereitschaft, auch samstags zu arbeiten und Vertretungstätigkeiten auf anderen Anlagen
zu übernehmen

●

Idealerweise abfallwirtschaftliche Grundkenntnisse (z. B. Sachkunde nach EfB)●

Haben wir Ihr Interesse geweckt? +

+
−
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